Aoxnon 1

Alvetel tpanélio ABTA pe AB//AT, A=A=90°, FA=2AB koL BFA=

TEUVEL TNV Al oto onueio M. Noa anobeifete oTL:
o) To teTpdmhevpo ABIE sival mapardnloypo o,
B)

i.  ToTtpiywvo BET eival wookehic,

ii. Tortetpamheupo ABEA elval Tetpdywvo.

45% Eotw BE kdBetn otn FTA nmou

(Mowibec 9)

(Mowabec 8)
(Mowdbec 8)

Aoknon 2

Eotw tetpanhevpo ABMA kal K, A, M, N ta péoa twv mhevpwv tou AB, BI, TA kal AA avtioToya.

o) Na amobeifete oTL N nepipeTpoc M Tou TeTpamAsvpou KAMMN slval N=AM+BA

B

. AvTto KAMN eival opBoywvio vo anmodeifete oL oo Suaywwviol Tow ABMA eivol kaBeTeg

petafl towc.

(Movidbec B)

(Movibec 8)

ii.  Nouwx emmAcov BoTnTa MpensL va exouv oL Suaywviol Tow ABMA wote to KAMN va

Elvon TETpaYLWVD;

(Movabec 9)



Aoxknon 3
Alvetal tplywvo ABT. Npoexteivoupe tnv mhevpa TA katd tunpa AA = AB. And ta B kat A
dEpvoupns mopdAdnAsg, avrioTtowa mpog T AL ko AB, ow onoieg TEpvovTal oto E.
o) Na amodeifete 6t to TeTpamievpo ABEA sival poppoc. (Mowvdidec 10)
B) Eotw dtt AB =4, AT =5 kat B = 7. Na anobeifete 6t to tpiywvo ABT kal o popfoc
ABEA £youv iosg meplUETpOUL, (Movibeg 10)
v} Eotw 0T AB =y, AT = f. BT = o ko ot to tplywvo ABT kol o pdpfoc ABEA éyouv loeg

meplETpouE. Mo anobeifete omL Y = %ﬁ . (Movabec 5)
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Aoxknon 4

Ito tetpamievpo ABTA tou napokdtw oxfuatoc ot AA kot BT eivan kaBeteg onv AB kau
emiong sivar AA = BI' = 3.

) Na anodeifete oTL To ABTA slval mapadiniovpappo. (Maovidec 9)
B) Nposkteivoupe tnv AA katd tpuApa AE = 3. Na anobeifete ot

i. Totetpamheupo ABTE sival opBoywvio. (Movadecg 9)
ii. Totpiywvo BAE sival ioookeMEc, (Movabeg 7)
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Aoknon 5
Eto teTpamAsupo ABMA Tou mopoxkaiw oyfportog wyvouv AB = TA walr AB f/ TA.

MolpvovTog vmoly Kol Ta unolkoro Sdefopévo OMwc wuTd dalvovTol oTo oy, vo

unoloyloete:
o) Tol PR KN Twv TURRETwY O, 04, dmow O sival To onueio TouRg Twy A, BA.
(Movdbdec 13)

B) Ta peTpa Twy ywvuwv A, B, I, & Tou TeETpamisdpou. (Mowvabeg 12)

A

Aoknon 6

Fe mapalAnioypoppo ABrA n mAsupd AB sivol Suthaowa tng mhevpag tou BrL. Av E, 7 Ta
HECD TWV TLAEUpWY ToU AB kon A avtioToo,

o) Mo anodsifsts oTL:

i. Totetpamhevpo AEZA koL BEZT sivon poppol (Mowabeg 12)

ii. ToTtetpamAsupo AEMZ eivol mopardnioypoppo. (Mowabeg 07)

B) Néowv popwv mpémer va sivan n ywvia B tou mapadAnloypdupou ABFA, WoOTe To

TeETpamAsupo AEMZ sival poppocg; No SukaohoynoeTs TNV aImdvTn o oo, (Mowabeg 06)
Aoxnon 7

T mopodhnAoypoppo ABMA slvol AB=2BI ko E eival To peoo g mhsupde M.

a) Na amobsifets 611 To THRpe BE Swyotopsi tn ywvia B tou mopodinioypdppou ABTA.
(Mowabeg 12)

B) Av To onueio 7 sivol To pEcgo TG MAsupdg AB, T eifoug Tetpamhsupo Eival To ZBIE; Mo

SKOLOMOYITETE TNV OTTOVTN O OO, (Mowdabeg 13)




Aoxknon 8
I mopoddnioypoppo ABMCA n mAsupd AB sivol Sumhdowr tng mhevpag tou Bl Av E, Z To
LETO Twv TAEUpwY Tou AB kou TA avtioToya,
o) No anodeifets ot Ta teTpdnheupa AEZA ko BEZT sival poppol. (Mowabeg 16)
B) Tv eifouc tetpamicupo eival To AEMZ; Na Swaokoy OETE TNV amdvTn o o,

(Movabeg 10)

Aocknon 9
Ta tpiywva ABK kalr TAA tou oyfpotoc sival oo kol wookehn pe AB = AK kar TA = TA

avTioToa. Ta onpeia A kol K eivol Ta péca Twy BE kol AA avTioTon,

o) Na amobdeifete oTL:

i. AK=TA. (Movabec 8)
ii. AK=TK. (Moviabeg 4)
iii. Totetpdmieupo AKIA elval mapadAnidypappo. (Movibec 8)

B) Ba pmopoloe to mapoiAinioypoppo AKMA voe eival popPog; No aimoloynoete v

CUMAVTR O G,
(Movabeg 5)




Aoxnon 10
To tetpanieupo tou oyfpatos elval napadhnioypappo pe napahhnies mheupec g AB, Al
koL Af, BM, To onueio O sival To KEVTPO Tou, Kal Al = AT= 5, No amavinoeETE oo ERWTHLaTa

mou akohowBoly, QITOAOYWVTAC TNV QIAVTInof oo,

a a ELTE TO ELOOC TOU mapa ovoa ou KOL VO UMOADYLOETE TRV MEPL O TOW.
) Na Bpei i5og pakinAoypappou ABrA hoyi nv neplpetpe

(Movabeg 9)
B Na Bpelts to pétpo e ywvloe ADA.
(Movabeg 6)
vl Av elvar OA = 3 ko AN = 8, v Ppeite To PAkn Twv TRnpaTwy AB ko OF,
(Mowvdbec 10)
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Aoxnon 11

To tetpanievpo tou oxfuatos elval napadhnhoypappo pe napahhniec nAeupéc g AB, Al
kol AL, B kol Swaywviovg Al kol AB, oL omoleg TEUVOVTAL 0f onueio 0. Av EmmAEow ival
Al=5, OA=2,1 kol AB = 4,2, v aMovTAoETE OTIC EPWTHCEL o axolouBolv, amLodoy wvTus
TNV Anavinor oac.
o) Mo Ppeite To WAKog TG MAEUpag Al (Mowvibeg 3)
B) Na Bpelte

i. 1o pAKec o Suywviou AB,

ii. To pAkog tou tuApatoc OF.

(Movabeg 20)




Aoxnon 12

Fto oxfjpa nou akodouBel, To tplywvo ABT elvar opBoywvio kat wookehic pe A = 90° kal AB
= Al = 12, Eotw OTL N mopddAnin and to onueio I otnv AB kol n moapdhAnhn and o onueio B
otnv Al TEpvovTalL oto onpeio E.

o) Na Swawhoynoete yuatl to tetpanieupo ATEB elval tetpaywvo kal va unohoyioete v
MERIPETRG TOU. (Moviabeg 16)
B} Av i mapdddnhn and o A otnv mheupd B touw tpuywvon ABC téuvel tnv euBela BE (mpoc
to pépog tou B) oe onuelo A, va Ppelte 1o elboc tou terpamhsdpou AMBA. Na
SLKCLONOYROETE TNV QIAVTNON OOc.

(Movadec 9)

Aoxknon 13
Ito oynpa mou akohouBEel, To TETpamAsvpo ABIE eivon moapodinioypoppo pE BMr =5
kol AB = B. Ztnv mpofktach Tnc ME mpog 1o E Bewpolpe onueio A Tétow wate AE = EA
kat AEA = 60°.

o) Na &eifete om:

i. AE=5koLEl=8. (Movabec 8)
ii. AE=AAM=5. (Movabec 9)
v) Na umohoyicete Tnv mepipeTpo N Tou TeTpamhedpou ABIA. (Movabec 8)
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Aoxnon 14
To tetpdnievpo ABMA tou oyfpatoc elval mapaiinidypappo pe AL < AB. H Syotdpog tne
vwviae tou A tépver v mheupd AT of onueio E.

a) N anodeifete 6t oL ywvieg BAE kol AEA siveon ioec kal ot ouvéysia va Sikauohoyfoste

yiatl to tplywvo AAE elval wwookehéc. (Movabec 15)
B) Av sival AB = 2AA, va amobeifete oTLTA = 2AE. (Movabeg 10)
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Aoxknon 15

Bewpolpe nopalinidypoppo ABMA pe Ad< AB, Tn Suyotdpo tng ywviag tou A n omola
TEPVEL TN MAEU pa Tou Al o onueio E kol Toug igyupopoucg:
loyuplopoe 1: «To Tpiywvo pe kopudés Ta onuelo A, A kol E sival ioookehecs.
loyuplopde 2: « To tuipa AE elval oo pe v mhevpa BM tou napadinoypdppou ABMA».
o) Na yopaktnplosts wdbe svav amd Toug mapamdvie wyupuopols we ahndn q Peudn,
BLTLOAOYWVTAES TAY andvenarn sac og kdBe neplntwon.

{Movadec 16)
Bl Now Ba eivol To PETpo TWY ywviLwy Tow moapalinioypdppou ABMA wote To Tplywvo LE
kopudiéc ta anuelo A, A kol E va elvan wdnmheupo; Na atlodoyioeTs THV andvna oae.

(Movabeg 9)

Aoxknon 16
AiveTol mapaddnAoypappo ABMA kol ta onueia E, Z Twv mAsupuwv AB, TA avtioTow,
wote BE = AZ kan AEA = 50°.
o} Mo amobelfete OTL To TeTpamAsupo BZAE sival mapariinioypapuo. (Movddeg 13)
B) Na unoAoyioete Tig ywviec BEA xau BZA. (Movibeg 12)
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